

史丹利化肥股份有限公司

关于关停临沭生产基地老厂区生产线的公告

本公司及董事会全体成员保证公告的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据临沭县城区的发展规划要求，同时为了优化公司生产效率，淘汰老旧落后产能，公司将于近期关停临沭生产基地老厂区生产线。上述事项已经公司第三届董事会第四次会议审议通过。现将相关情况介绍如下：

一、临沭生产基地一分厂生产线基本情况

临沭生产基地老厂区是公司最早建设的复合肥生产厂，地址位于山东省临沭县常林东大街东首于店居驻地，该厂共有4条滚筒生产线和2条掺混生产线，年产能26万吨。经公司内部审计部门审计评估，截至目前，上述生产线及相关设备仪器净值共计254.27万元，具体情况如下：

单位：元

资产类别	原值	累计折旧	净值	数量（项）
电子设备	24,771.67	14,514.02	10,257.65	3
工具仪器	188,447.29	165,901.64	22,545.65	38
机器设备	7,866,733.53	5,356,863.32	2,509,870.21	203
合计	8,079,952.49	5,537,278.98	2,542,673.51	244

二、关停原因

1、根据山东省临沭县的城区建设规划，该厂所在地的临沭县城东部不适于进行工业建设，工业项目均向县城南部经济开发区建设和发展，县城东部拟规划为办公区或居住区，关停该厂生产线符合城市发展的需求。

2、该厂生产线建设较早，使用时间久，设备过于老旧，设计比较落后，产能相对较小且平均能耗较高，关停该厂生产线符合淘汰落后产能的要求。

三、关停后对生产线的处置

根据公司第三届董事会第四次会议决议，董事会授权总经理办公会议对上述资产根据用途和新旧程度进行合理处置。

四、关停对公司的影响

目前公司在临沭地区的产能为120万吨/年，在各子公司产能逐步释放后，对临沭生产基地产能的依赖程度将会降低，加之公司临沭“80万吨/年新型作物

专用缓释肥项目”将于 2014 年上半年投产，投产后，临沭生产基地的产能规模将能够满足销售半径内的产能需求。因此，将该厂 26 万吨产能的生产线关停不会对公司的生产经营产生较大影响。

特此公告。

史丹利化肥股份有限公司董事会

二〇一四年三月二十四日